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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17095:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční aplikace,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2019 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Subjekty podílející se na plánování, objednávání a dodávkách údržby drážních vozidel, zvláště pak
v případě, že působí jako subjekt odpovědný za údržbu (ECM resp. SOÚNP1)), by měly zajistit, že
vozidla, za jejichž údržbu jsou odpovědné, jsou systémem údržby bezpečná z hlediska provozu. Tento
systém údržby by měl být procesně orientovaný systém, přičemž je třeba brát v úvahu širokou
rozmanitost metod konstrukce a údržby.

Záznamy o údržbě jsou důležitou součástí procesu údržby s ohledem na předávání informací
a dokumentaci přijatých rozhodnutí a provedených činností.

Řízení údržby parku vozidel a funkcí dodávek údržby se v rámci organizace ECM resp. SOÚ týká
především záznamů o údržbě. Navíc, záznamy o údržbě jsou důležitý vstupní údaj pro rozvoj funkcí
údržby.

POZNÁMKA Funkce ECM resp. SOÚ jsou definovány ve Směrnici evropského parlamentu a rady
(EU) 2016/798.



1 Předmět normy
Tento dokument definuje požadavky na obsah záznamů o údržbě drážních vozidel a je směrnicí
napomáhající subjektům podílejícím se na procesu údržby naplnit odpovědnost především za:

–    dokumentaci, že údržba byla řádně objednána;

–    dokumentaci, že údržba byla dodána podle objednávky údržby.

Následující skutečnosti nejsou předmětem tohoto dokumentu:

–    řízení dokumentace požadované pro plánování a provádění údržby (např. události vyvolávající
plánovanou údržbu nebo záznamy o závadách předávaných vlakovou četou);

–    řízení záznamů o závadách generovaných diagnostickými systémy vlaků;

–    řízení dokumentace vztahující se k součinnosti mezi provozovatelem vlaku a ECM resp. SOÚ
(např. návrat do provozu).

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Zkratka „ECM“, která se používá i v českých dokumentech,
vychází z anglického originálu
„entity in charge of maintenance“; význam české zkratky „SOÚ“ je „subjekt odpovědný za
údržbu“.


